

Körlevél a szülők és a tanulók részére
mobiltelefonok, okos eszközök használatával kapcsolatban

Az elmúlt években több tanuló megsértette a Házirend előírásait a mobiltelefonok és okos eszközök használatával kapcsolatban ill. néhány esetben a törvény által biztosított személyiségi jogokat. Pl. egymásról és a tanárokról felvételt készítettek, ezeket több alkalommal megosztották közösségi oldalakon, ellenőrizetlenül néztek videófelveteleket, tanítási órán engedély nélkül használták stb.

A korábbi évek tapasztalatai alapján a túlzott telefonhasználat negatív hatással van a közös játéokra, beszélgetésre, az alapvető szükségletek kielégítésére (mosdóhasználat, evés, ivás), tanórai előkészületekre. Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink megtanuljanak offline is kapcsolódni egymáshoz, időben gondoskodni szükségleteikről és hogy valóban kikapcsolódjanak a tanórák között.

Mindezek miatt az idei tanévtől a mobiltelefonokat és okos eszközöket minden gyermek köteles a tanítási órák előtt (az iskolába érkezéskor) KIKAPCSOLNI, a tanári asztalon lévő dobozba elhelyezni, vagy a táskájába tenni. Kicsengetéskor magához veheti, de szünetekben sem használhatja, nem kapcsolhatja be. Bekapcsolni az iskolából való távozáskor szabad.

Ez alól akkor van kivétel, ha az osztályfőnöktől vagy szaktanároktól a gyerekek azt az utasítást kapják, hogy becsengetéskor is valamilyen okból tartsák maguknál digitális eszközeiket, pl. a tanítási órán használni fogják. Minden egyéb esetben pedagógustól kérhet engedélyt a telefon bekapcsolására.

Annak, aki az előírások ellen vét, első alkalommal a Krétában jelezzük a szülőnek, az utána következő esetekben pedig a tanuló a következő magatartási büntetési fokozatot kapja ill. mobiltelefonját, okos eszközét stb. kikapcsolt állapotban köteles leadni az igazgatói iroda páncélszekrényébe. Onnan csak a szülő jelenlétében kaphatja vissza.

A mobiltelefon behozatalát a tantestület NEM javasolja, rongálódás, eltűnés esetén felelősséget nem vállal.

Érvényes a 2023. szeptember 1-től.

Kérjük a T. Szülőket és Tanulókat, hogy a fentieket szíveskedjenek tudomásul venni.

Móra Ferenc Általános Iskola nevelőtestülete